

无锡网友自曝:6年4次“被脊梁”

■这位网友称,“中华脊梁”5年前就开始收费,最低交2600元但主办单位年年换
■知情者说:这种评选都是明码标价;相关单位有的说不了解,有的称被冒用身份

7月10日,主持人倪萍当选“共和国脊梁”,随即引发网络热议。此后,随着网友的爆料和媒体的介入,一个名为“中华脊梁”的评选,涉嫌花钱买奖一事被曝光。近日,无锡也有网友发帖,自称在6年间4次被邀请参加“中国脊梁”、“中华脊梁”称号的评选,但考虑到高额会务费和活动费,没去领奖。记者随后展开调查。 □快报记者 薛晟 文/摄



项先生2010年收到的通知书显示,参会要交2660元 制图 李荣荣

新闻背景 倪萍获奖引发“脊梁”风波

7月10日,倪萍获得“共和国脊梁——十大杰出艺术成就奖”,作家李承鹏讽刺“确实是共和国脊梁,只不过得了颈椎病。”

随后,有网友质疑此类评选活动涉嫌“花钱买奖”。事实上,引发议论的,和另外一个叫“中华脊梁”的评选有关。网友称,活动主办方为中国经济报刊协会、中国新闻文化促进会、中国发展战略学研究会和中国纪实文学研究会,参加要缴纳9800元费用。

7月17日,中国纪实文学研究会相关负责人承认收费9800元,“但这不是说交了钱就给评奖,适当收点会务费、食宿费、画册的出版费用。”

7月18日,中国纪实文学研究会会长刘守家又表示,有人冒充该研究会,伪造并发布了“中华脊梁”活动文件。活动承办方、北京国发中科技信息技术研究院称,文件是一个临时工伪造的。

网帖爆料

4次邀评“脊梁”,次次都要交钱

记者在无锡“东林书院”论坛上,看到了网友“阿修罗”发布的题为《我愧对无锡愧对东林!多次入选“中华脊梁”,我却没去领奖!》的网帖。记者随后和“阿修罗”取得了联系,“阿修罗”是无锡一名媒体从业人员,姓项,今年40多岁。项先生在无锡灯谜界乃至全国灯谜界都小有名气。“大概在2002年,我入选了一本汇集全国谜人信息大辞典,此后各种各样的‘获奖’通知就纷至沓来。”

2005年“中国脊梁”
会费3800元,荣誉代表要800元

项先生表示,自己在2005年收到了参加“中国脊梁——共和国创业功勋人物国庆座谈会暨国庆庆典”的通知,上面显示的文件号是“中联会【2005】30号”,由“中华爱国工程联合会”主办,明确为期3天的会费总计3800元,包括会议资料、食宿费、场租、市内交通、演出、参观门票、纪念品等在京费用,如果申请收藏“天下第一刀”(袖珍品),则需交纳会费4800元。如果不能亲自参加该会也可以申请荣誉代表,只需寄费800元。

2006年首届“中华脊梁”
会费2600元,赴台访问要1万多

项先生在2006年收到了首届“中华脊梁”获奖通知书。这份“中华脊梁——共和国杰出人物国庆座谈会暨表彰大会嘉宾邀请函”显示,组织此次活动的单位分别有“中国管理科学研究会”“神州杂志社”“中华两岸三地专家企业家联合会”“中国城市报告杂志社”,参会费用每人2600元。参会人员将获组委会颁发水晶奖杯,刻有姓名、个人照片的钛金荣誉铜牌。如果有有意参加“百名友好人士赴台联谊访问考察团”的,需交纳1.68万元。

2007年第二届“中华脊梁”
费用没变,组织单位全变了

在2007年项先生收到的“第二届中华脊梁——共和国百业杰出人物国庆座谈会暨国庆庆典”通知书中,主办单位变成了“中国新闻文化促进会”、“中国通俗文艺研究会”,协办单位为“中华民族团结友好协会”。通知书显示,参会费用为每人2600元,包括注册费、会务费、交通费、观光考察费等。参会嘉宾可获得大会组委会颁发的水晶奖杯、镌刻参会代表嘉宾姓名、照片的钛金荣誉铜牌,入选组委会编辑《第二届中华脊梁——共和国百业杰出人物大典》等。

2010年第五届“中华脊梁”
陪同人员也要收1600元

2010年,项先生收到的已是“第五届中华脊梁——共和国行业杰出人物国庆庆典特邀嘉宾”的通知书。这次主办单位又变成了“中国国际经济技术合作促进会”和“中国现代史学会”,参会费用每人2660元。通知书还显示,身体状况欠佳的代表可带1~2名陪同人员,陪同人员收费1600元,可参加大会所有活动,但不享受正式代表相同待遇。参会代表可获得刻有代表姓名、照片的钛金荣誉铜牌、镀金手表奖杯一樽,以及可获得被收录进《第五届中华脊梁——共和国杰出人物大典》等“荣誉”。

记者调查

“这种事明码标价你情我愿”

由于项先生没有前去“领奖”,因此他收到的这几份通知书,是不是和此前被曝光交9800元就能获选“中华脊梁”是一回事,尚无法肯定。不过,记者在联系相关单位时,有人明确表示,“这种事都是明码标价的,你情我愿就行。”

这是不是被曝光的“中华脊梁”?

通过媒体报道,有的还真能对上

记者通过网络搜索发现,2007年7月,曾有媒体报道过第二届“中华脊梁——共和国百业杰出人物国庆座谈会暨国庆庆典”的消息,还采访了“大会组委会秘书长左红周”,“左红周”在项先生收到的2006年和2007年的“中华脊梁”评选活动中,只是“组委会主要工作人员”,到了2010年才是“大会组委会秘书长”。

2010年10月,有媒体在报道一名画家时,有过“荣获由中国国际经济技术合作促进会、中国现代史学会等单位联合颁发的‘中华脊梁——共和国行业杰出人物’荣誉称号”的描述。从项先生收到的2010年“中华脊梁”通知书来看,活动单位、活动名称吻合。

这种评选真的交钱就能搞定?

知情者:这种事都是明码标价

项先生收到的3份“中华脊梁”的通知书,承办单位都会出现“北京国凯文化发展有限公司”,组委会公布的收款银行账户,户名也都是“北京国凯文化发展有限公司”。昨天,记者试图通过通知书上的联系电话联系“北京国凯文化发展有限公司”,但一直无人接听,其中两部电话语音提示已是空号。

记者随后拨打项先生2005年收到的通知书上的联系电话,接听电话的一位男士自称是“(中国)现代史学会”的工作人

员,姓夏。对于项先生收到的“中国脊梁”通知书,夏先生称好像此前跟某个单位合作搞过这样的评选。夏先生说,在北京以各种协会、社会团体名义组织的评选活动不少,都是明码标价,你情我愿的。参加活动几千块钱,在北京食宿两三天,即使是旅游也要这个价。不过记者通过北京114电话反查显示,夏先生的号码并不是“现代史学会”,而是一家文化发展中心的登记电话。

相关单位扮演了什么角色?

回应:被冒用身份已报警

在项先生收到的2010年“第五届中华脊梁”通知书中,确实有“中国现代史学会”这个互动单位。记者随后通过中国现代史学会官网公布的联系电话与对方取得联系,但接电话的王女士只是网站工作人员不清楚情况,且不方便透露中国现代史学会的联系电话。不过王女士告诉记者,记者接通的那位自称是“中国现代史学会”工作人员的电话,应该不是中国现代史学会的电话,“因为(电话)开头的数字就不像。”

项先生在2007年收到的通知书显示,那次评选的主办单位之一是“中国新闻文化促进会”。昨天,记者通过中国新闻文化促进会官网公布的电话,联系上自称是秘书处工作人员的蔡先生。当得知记者是想求证该会和“中华脊梁”系列评选活动有何关联时,蔡先生表示,“中华脊梁”是被人冒用身份的结果,他们已经报了警。2007年自己还没有在该会工作,所以对项先生收到通知书一事不知情。

干细胞治疗风湿 强脊炎 痛风

干细胞技术治骨病已成现实 干细胞种植法 仅需一次治疗 无需终身服药

成体干细胞技术的发展,为骨病医学治疗领域带来革命性突破。据最新研究表明,引发风湿、类风湿性关节炎,强直性脊柱炎,痛风病的诱因虽然包括感染、生活习惯和环境,免疫等多种因素,但根源是患者自身成体干细胞未能抑制人体细胞因子异常分化。只要解决了成体干细胞对于自身细胞的调控问题,就能完全根治各种骨病。中国中医骨病研究院与美国英国等骨病研究机构首次将成体干细胞技术应用于骨病治疗领域,经过长期的科研攻关,首创“成体干细胞种植法”,经北京、上海、广州等地数十家数验证,该疗法因其仅需一次种植治疗,无需常年用药的特点成为骨病治疗领域最权威的技术。

干细胞具有强大的修复和再生能力,通过微

创植入技术,经微血管分化,直接迅速激活自身干细胞再生机能,高效分离和清除坏死的细胞,快速修复变异和缺陷的细胞,有如在人体内形成一个制药厂,使体内干细胞群自身生产修复因子,24小时不间断释放,持续性治疗,从根源上解决了各种骨病反复发作的难题;仅需一次治疗,无需终身服药。一举改写了骨病不能根治的历史。

目前江苏地区已由南京和平医院(东南骨病医学研究中心)独家引进该项疗法,临床以来已使数万名骨病患者摆脱轮椅,拐杖和家人的搀扶,告别了终身服药的痛苦,实现了生活自理。

每天都有来自省内外各地的患者慕名来院求治,今征集300名骨病患者对其治疗费优惠20%。

咨询预约电话:025-52452126(地址同下)

股骨头坏死不是顽症

南京和平医院(东南骨病医学研究中心)是集科研、教学、预防保健的综合性医院,拥有数名我国著名的股骨头坏死病专家,以夏主任为主的骨病科研专家组在工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,翻阅历代医学书籍和世界相关资料,取古医精华,结合现代高科技,从发病机理入手,在数百种天然动植物中提炼高效成分,专家组以独创的“三联五步

疗法”,准确直达病灶,直接作用以病变部位,促使骨组织和毛细血管迅速生长,加快骨组织再生,疗程短,见效快,短期内可康复,经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

咨询预约电话:025-52452126(地址同下)

多元化液体刀微创治疗颈腰椎病 椎间盘突出危害

颈、腰椎间盘突出症很容易造成对脊髓或神经根的压迫,使神经传导功能产生障碍。颈椎:早期可有头晕、头痛、手麻、颈部僵硬感、疼痛,当压迫刺激脊髓后逐渐出现双下肢的麻木无力,发软(踩棉花感),胸腹部有束带感,皮肤感觉减退,走路不稳,如不及时治疗,严重时患者产生肢体活动障碍甚至瘫痪;腰椎:表现有腰、腿疼痛,麻木,发凉,酸困不适,抽筋,腰部侧凸,腿部肌肉萎缩,力量减弱,甚至丧失劳动力。

以往传统的针灸,推拿,按摩,牵引,封闭,理疗等为主要形式的保守治疗,但治标不治本,南京和平医院(东南骨病医学研究中心)多元化液体刀微创介入疗法解决了这一难题。

液体刀可直接定位突出部位,精确修复髓核突出的椎间盘纤维环破裂部位,是当今不手术治疗椎间盘突出的最新方法,为患者避免了刀割之苦,和手术带来的并发症和复发的烦恼。

咨询预约电话:025-52452126

乘车路线:南京火车站乘地铁1号线中华门站下3号出口南行500米或乘44路公交车到能仁里站下车即到。市内可乘100路、75路、87路、19路、94路、111路至能仁里站下车南京和平医院。

南京和平医院(东南骨病医学研究中心) 骨病十佳治疗基地 地址:南京雨花西路113号